
○　中央区の現状　　【生活習慣等に関するアンケート（小学生）】　　※令和元年度・学習力サポートテスト（i-Chek）から一部抜粋 資料 ５－１ 

＜小学校４年生＞ ＜小学校５年生＞ ＜小学校６年生＞ 

学校の授業以外で、週に何日くらい運動していますか。

平日（月～金）は、何時頃に寝ますか。

朝食は毎日食べていますか。

（単位：％）
1 2 3 4 5

毎日食べる 何か口に入れる程度 食べたり食べなかったり ほとんど食べない その他
参加校 83.2 8.3 6.9 1.5 0.0 91.5
中央区 83.2 8.3 6.4 2.0 0.1 91.6

選択肢 肯定率
（1と2の合計）
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1 毎日食べる

2 何か口に入れる程度

3 食べたり食べなかったり

4 ほとんど食べない

5 その他

（単位：％）
1 2 3 4 5

毎日食べる 何か口に入れる程度 食べたり食べなかったり ほとんど食べない その他
参加校 81.6 9.2 7.0 1.8 0.4 90.8
中央区 80.7 12.4 5.2 0.7 1.1 93.1

選択肢 肯定率
（1と2の合計）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

参加校

中央区

1 毎日食べる

2 何か口に入れる程度

3 食べたり食べなかったり
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5 その他

（単位：％）
1 2 3 4 5

毎日食べる 何か口に入れる程度 食べたり食べなかったり ほとんど食べない その他
参加校 80.8 10.0 6.8 2.1 0.3 90.8
中央区 79.3 11.3 6.4 2.3 0.8 90.5

選択肢 肯定率
（1と2の合計）
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1 毎日食べる

2 何か口に入れる程度

3 食べたり食べなかったり

4 ほとんど食べない

5 その他
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＜小学校４年生＞ ＜小学校５年生＞ ＜小学校６年生＞ 

１か月に何冊くらい本を読みますか。（漫画、雑誌を除く）

普段（月～金）、１日あたりどれくらいの時間、携帯電話やスマートフォンで通話や
メール、インターネットをしますか。（ゲームを除く）　★中央区独自の質問

学校の授業以外に、普段（月～金）、１日あたりどれくらいの時間、読書を
しますか。（教科書、参考書、漫画、雑誌は除く）　★中央区独自の質問
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＜小学校４年生＞ 
＜小学校５年生＞ ＜小学校６年生＞ 

あなたの今の１番目の悩みごとは何ですか。

学校の勉強で分からないことがあったときは、誰に聞いていますか。

（単位：％）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

勉強 習い事のこと 友達 好きな人 家の人とのこと 服装や見た目 自分の性格 いじめ 特にない その他
参加校 16.7 9.8 8.6 6.0 3.4 3.4 8.7 4.7 38.3 0.4
中央区 18.1 9.1 8.1 4.3 3.2 2.6 6.8 5.0 40.7 2.1

選択肢

（単位：％）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

勉強 習い事のこと 友達 好きな人 家の人とのこと 服装や見た目 自分の性格 いじめ 特にない その他
参加校 18.6 8.6 10.6 5.6 3.0 3.8 6.7 2.5 39.1 1.5
中央区 25.4 6.7 8.6 4.0 2.8 3.7 5.5 1.8 38.7 2.8

選択肢

（単位：％）
1 2 3 4 5

全部理解している 大変だけど理解している 分からないことが出てきた 分からないまま その他
参加校 24.7 47.6 21.1 5.9 0.8 72.3
中央区 47.8 36.5 11.5 3.0 1.2 84.3

選択肢 肯定率
（1と2の合計）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

参加校

中央区

1 全部理解している

2 大変だけど理解している

3 分からないことが出てきた

4 分からないまま

5 その他小４は設問なし 

（単位：％）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

勉強 習い事のこと 友達 好きな人 家の人とのこと 服装や見た目 自分の性格 いじめ 特にない その他
参加校 21.0 8.8 11.8 4.3 2.5 3.9 5.7 1.4 39.4 1.1
中央区 35.3 4.3 9.2 3.6 2.2 2.6 3.8 1.8 35.5 1.8

選択肢

（単位：％）
1 2 3 4 5

全部理解している 大変だけど理解している 分からないことが出てきた 分からないまま その他
参加校 27.0 48.4 19.1 5.0 0.6 75.3
中央区 50.0 34.5 11.3 3.4 0.8 84.5

選択肢 肯定率
（1と2の合計）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

参加校

中央区

1 全部理解している

2 大変だけど理解している

3 分からないことが出てきた

4 分からないまま

5 その他

⑦ 

⑧ 

⑨ 最近、学校の勉強が難しくなったな、と感じることがありますか。
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＜小学校４年生＞ ＜小学校５年生＞ ＜小学校６年生＞ 

家で、週何日くらい勉強しますか。

学校の授業以外に、平日（月～金）１日どれくらいの時間、勉強をしますか。（塾も含む）

土日や祝日など学校が休みの日は、１日どれくらいの時間勉強しますか。（塾も含む）

●学力・クロス集計 

（単位：％）
1 2 3 4 5

ほぼ毎日 4～5日 2～3日 ほとんどしない その他
参加校 55.9 16.0 15.4 12.6 0.2 71.9
中央区 61.6 18.1 13.1 6.4 0.8 79.7

選択肢 肯定率
（1と2の合計）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

参加校

中央区

1 ほぼ毎日

2 4～5日

3 2～3日

4 ほとんどしない

5 その他

（単位：％）
1 2 3 4 5

ほぼ毎日 4～5日 2～3日 ほとんどしない その他
参加校 58.4 15.1 13.4 11.8 1.3 73.4
中央区 66.2 13.2 11.9 6.4 2.2 79.4

選択肢 肯定率
（1と2の合計）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
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中央区 68.5 14.5 9.6 6.3 1.1 83.0

選択肢 肯定率
（1と2の合計）

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

参加校

中央区

1 ほぼ毎日

2 4～5日

3 2～3日

4 ほとんどしない

5 その他

⑩ 

⑪ 

⑫ 

5.5 12.0

16.5
14.0 15.8

34.6

1.7

8.5

21.1

35.7

18.4

7.1

8.1

1.1

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

ま
っ

た
く

し
な

い

3
0
分

く
ら

い

1
時

間
く

ら
い

2
時

間
く

ら
い

3
時

間
く

ら
い

4
時

間
以

上

そ
の

他

1 2 3 4 5 6 7

中央区

参加校

（％）

ま
っ
た
く
し
な
い

分
く
ら
い

時
間
く
ら
い

時
間
く
ら
い

時
間
以
上

そ
の
他

30 3 4
時
間
く
ら
い

1 2

6.3

16.8

16.5

15.3
17.8

25.1

2.2

10.5

25.5

33.2

15.5

7.4

6.3

1.6

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

ま
っ

た
く

し
な

い

3
0
分

く
ら

い

1
時

間
く

ら
い

2
時

間
く

ら
い

3
時

間
く

ら
い

4
時

間
以

上

そ
の

他

1 2 3 4 5 6 7

中央区

参加校

（％）

ま
っ
た
く
し
な
い

分
く
ら
い

時
間
く
ら
い

時
間
く
ら
い

時
間
以
上

そ
の
他

30 3 4
時
間
く
ら
い

1 2

5.4

11.2

16.7

19.4

13.9

32.0

1.4

10.4

14.0

23.3

29.5

10.7

11.9

0.3

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

ま
っ

た
く

し
な

い

1
5
分

く
ら

い

3
0
分

く
ら

い

1
時

間
く

ら
い

2
時

間
く

ら
い

2
時

間
以

上

そ
の

他

1 2 3 4 5 6 7

中央区

参加校

（％）

ま
っ
た
く
し
な
い

分
く
ら
い

分
く
ら
い

時
間
く
ら
い

時
間
く
ら
い

時
間
以
上

そ
の
他

15 30 1 2 2

11.6 13.2

17.7 20.3
14.2

21.7

1.4

18.5 19.8

24.1 21.2

7.9

8.3

0.3
0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

ま
っ

た
く

し
な

い

1
5
分

く
ら

い

3
0
分

く
ら

い

1
時

間
く

ら
い

2
時

間
く

ら
い

2
時

間
以

上

そ
の

他

1 2 3 4 5 6 7

中央区

参加校

（％）

ま
っ
た
く
し
な
い

分
く
ら
い

分
く
ら
い

時
間
く
ら
い

時
間
く
ら
い

時
間
以
上

そ
の
他

15 30 1 2 2

12.5

19.4

16.6 22.2
18.0

8.3

2.9

19.6

32.2

25.5

14.0
3.9

2.9

1.9

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

ま
っ

た
く

し
な

い

3
0
分

く
ら

い

1
時

間
く

ら
い

2
～

3
時

間

4
～

5
時

間

6
時

間
以

上

そ
の

他

1 2 3 4 5 6 7

中央区

参加校

（％）

ま
っ
た
く
し
な
い

分
く
ら
い

2
～
3
時
間

4
～
5
時
間

6
時
間
以
上

そ
の
他

30
時
間
く
ら
い

1

12.1
14.5

16.9
15.2 17.4

22.1

1.9

17.2

28.6 27.8

15.0 4.5

5.5

1.5

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

ま
っ

た
く

し
な

い

3
0
分

く
ら

い

1
時

間
く

ら
い

2
～

3
時

間

4
～

5
時

間

6
時

間
以

上

そ
の

他

1 2 3 4 5 6 7

中央区

参加校

（％）

ま
っ
た
く
し
な
い

分
く
ら
い

2
～
3
時
間

4
～
5
時
間

6
時
間
以
上

そ
の
他

30
時
間
く
ら
い

1

4 / 5 ページ



学校の勉強で分からないことがあったときは、誰に聞いていますか。

＜小学校４年生＞ ＜小学校５年生＞ ＜小学校６年生＞ 

学校の授業以外に、平日（月～金）１日どれくらいの時間、勉強をしますか。（塾も含む）

土日や祝日など学校が休みの日は、１日どれくらいの時間勉強しますか。（塾も含む）

●学力・クロス集計 
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